


Specifikimet e Studimit

Periudha e intervistave:  

15 - 30 Janar 2025

Madhësia e kampionit 1600 intervista:  

(M: 49.4% +18 vjeç | F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi në nivel 

KOMBËTAR

1600
INTERVISTA



Specifikimet e Studimit

Diaspora nuk është e përfshirë

Metodologjia e kampionit:

Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar (sipas qarqeve)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:



Tematikat
1 - Situata e përgjithshme në Shqipëri

2 - Problemet kryesore në vend dhe adresimi i tyre nga partitë 

3 - Parashikimi i zgjedhjeve sipas qytetarëve

4 - Prirja e votës dhe projeksioni



1 Si mendoni se po shkon situata në përgjithësi, në vendin tonë?

 5%

Njësoj

Disi keq

Disi mirë

Shumë mirë

Shumë keq  16.7%

 24.2%

 23.6%

 30.5%

 40.3%

 35.5%



2 Si e vlerësoni situatën e përgjithshme ekonomike 
në ditët e sotme në Shqipëri?

 3.5%

Njësoj

Disi keq

Disi mirë

Shumë mirë

Shumë keq  17.5%

 22.9%

 27.5%

 28.6%

 45%

 32.1%



3 Si e vlerësoni situatën ekonomike të familjes tuaj?

 6.6%

Njësoj

Disi keq

Disi mirë

Shumë mirë

Shumë keq  6.7%

 34.5%

 15.7%

 36.5%

 22.4%

 43.1%



4 Gjatë 12 muajve të ardhshëm, si mendoni se do të jetë 
situata ekonomike e vendit ?

 1.6%

Do të qëndrojë 
njësoj

Do të përkeqësohet 
shumë

Do të   
përkeqësohet

Do të   
përmirësohet

Do të përmirësohet 
shumë

Nuk e di  4%

 2.4%

 38.4%

 15.5%

 38.1%

 17.9%

 39.7%



5 Gjatë 12 muajve të ardhshëm, si mendoni se do te jetë 
gjendja ekonomike e familjes suaj?

 1.8%

Do të qëndrojë 
njësoj

Do të përkeqësohet 
shumë

Do të   
përkeqësohet

Do të   
përmirësohet

Do të përmirësohet 
shumë

Nuk e di  2.1%

 1.5%

 45%

 11%

 38.6%

 12.5%

 40.4%



6 Në përgjithësi, a mendoni se gjërat në Shqipëri po 
shkojnë në drejtimin e duhur apo në drejtimin e gabuar?

 7.7%

Njësoj as në drejtimin 
e duhur/as në 

drejtimin e gabuar

Padyshim në 
drejtimin e gabuar

Ndoshta në 
drejtimin e gabuar

Ndoshta në 
drejtimin e duhur

Padyshim në 
drejtimin e duhur

Nuk e di  0.5%

 23.2%

 11.1%

 19.8%

 37.8%

 43%

 45.5%



7 Tre problemet kryesore në vend sot (2025)

Mjedisi

Çmimet e larta

Emigrimi

Kosto e jetesës

Korrupsioni

Plakja e popullsisë

Çmimi naftës

Antarësimi Shqipërisë në BE

Tjetër

Standarti personal i jetesës

Droga

Rritja ekonomike

Siguria   publike

Shëndetësia

Pensionet

Krimi

Migrimi i të huajve në Shqipëri

Arsimi

Taksat

 25.1%

 29.7%

 29.6%

 42.8%

 23.5%

 20.5%

 18.6%

 14%

12.8%

 9.1%

 11.6%

 8.6%

 6.1%

 5.5%

 5.8%

 4.8%

 4.8%

 3.3%

 3%

 4.3%

Papunësia



8 Tre problemet kryesore - Krahasimore

Mjedisi

Çmimet e larta

Emigrimi

Kosto e jetesës
Korrupsioni

Plakja e popullsisë

Çmimi naftës

Antarësimi Shqipërisë në BE

Tjetër

Standarti personal i jetesës

Droga

Rritja ekonomike

Siguria publike

Shëndetësia

Pensionet

Krimi

Migrimi i të huajve në Shqipëri

Arsimi

Taksat

 25.1%

 29.7%

 29.6%

 42.8%

 23.5%

 20.5%

 18.6%

 14%

 12.8%

 9.1%

 11.6%

 8.6%

 6.1%

 5.5%

 5.8%

 4.8%

 4.8%

 3.3%

 3%

 4.3%

Papunësia

Emigrimi

COVID

Kosto e jetesës

Korrupsioni

Sistemi i drejtesisë

Tjetër

Taksat

Mjedisi

Droga

Infrastruktura rrugore

Shëndetësia

Ekonomia

Krimi

Arsimi

 32.8%

 42.1%

 57.1%

 29.8%

 28%

 26.8%

 25.8%

 11.4%

 8.1%

 7.9%

 7.1%

 2.7%

 2.5%

 2.2%

 2.4%

Papunësia

2021 2025



9

Sipas votës politike në vitin 2021

Çmimet e larta 42.8 44.5 45.5 38.6

Kosto e jetesës 29.7 31.4 30.9 28.8

Korrupsioni 29.6 20.8 34.5 30.1

Papunësia 25.1 22.7 30.3 26

Emigrimi 23.5 27.7 21.7 25.2

Shëndetësia 20.5 20.7 22.1 25.8

Pensionet 18.6 19 21.8 19.8

Krimi 14 12.2 13.7 20.3

Arsimi 12.8 10.9 7.5 18.4

Plakja e popullsisë 11.6 14.5 7.6 7.7

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Pa identifikuar

Problemet kryesore në vend?



10 Çfarë ka bërë qeveria lidhur me çmimet e larta dhe koston e jetesës?

7.7%

20.2%

27.9%
41.3%

30.8%

Ka bërë më shumë seç 
mundet për të adresuar 
çmimet e larta dhe koston 
e jetesës marrë parasysh 
ekonominë e Shqipërisë

Ka bërë sa ka patur 
mundësi për të adresuar 
çmimet e larta dhe koston 
e jetesës marrë parasysh 
ekonominë e Shqipërisë

Ka bërë pak për të 
adresuar çmimet e larta 
dhe koston e jetesës 
marrë parasysh   

ekonominë e Shqipërisë

Nuk ka bërë asgjë për të 
adresuar çmimet e larta 
dhe koston e jetesës 
marrë parasysh   

ekonominë e Shqipërisë



11 Partia e cila mund të zgjidh problemet e listuara?

46 46
43.8 43.5 42.9

38.5 37.7

32.9

31.3 30.8

21.1 20.7 19.4
21.6 22.7

21.2

20.6

17.1
20.1 20.4

15.4 15.5

17.1

16.9 15.7

22.9
24.4

34.9

30.8

34

1

Asnjë

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 Krimi

2 Shëndetësia

3 Pensionet

4 Arsimi

5 Rritja ekonomike

6 Papunësia

7 Kosto e jetesës

8 Korrupsioni

9 Çmimet e larta

10 Emigrimi



12 Cila parti do të fitojë zgjedhjet (do të dalë e para)?

PS
(Edi Rama)

(Sali Berisha)

(Adriatik Lapaj)

(Agron Shehaj)

Shqipëria Bëhet

Parti të tjera

PD

Partia Mundësia

Nuk e di

 64%

 15.6%

 1.2%

 2.5%

 11.3%

 5.4%



13 Cila parti do të fitojë zgjedhjet (do të dalë e para)?

1600 590 366 305

PS 64 91.3 26.8 61.5

PD 15.6 1.1 49.5 0.8

Shqipëria Bëhet 5.4 2.4 7.9 1.7

Partia Mundësia 1.2 0.2 2.5 0.6

Nuk do të votoj 2.3 0.4 0.5 11.6

Nuk e di/Nuk përgjigjet 9 3.9 9.3 22.7

Total Votues PS 2021 Votues PD 2021 Pa identifikuar



14 Sa i/e sigurt jeni që do të merrni pjesë në votime?

 51.5%

I/e sigurt

Jo i sigurt

Aspak i sigurt

Shumë i/e sigurt

Nuk e di  0.4%

 6.5%

 10.2%

 31.4%

 16.7%



15 Sa i/e sigurt jeni që do të merrni pjesë në votime?

1600 590 366 305

Sigurt 82.9 94.6 84.8 39.9

Jo i sigurt 16.7 5.3 15.2 58.6

Nuk e di 0.4 0.1 0 1.5

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Pa identifikuar

Sipas votës politike 2021



16 Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit 
nëse zgjedhjet do të mbaheshin sot?

PS PD Shqipëria
Bëhet

Partia
Mundësia

Lëvizja
Bashkë

Partia
Lirisë

Tjetër Nuk do
votoja

Nuk e di Nuk
përgjigjet

40.5%

24.9%

6.4%
3.1% 2.2% 2.4%

8.8%
5.3%

19.1%
Të pavendosur

5%
1.4%



Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit 
nëse zgjedhjet do të mbaheshin sot?

17

Sipas votës politike 2021

590 366 132

PS 40.5 81 3.2 21.8

PD 24.9 2.7 74.3 4

Shqipëria Bëhet 6.4 5.5 4.7 12.1

Partia Mundësia 3.1 1.2 5.9 0.9

Lëvizja Bashkë 2.2 0.8 1.8 7.1

Parti Lirisë 1.4 0 0 16.9

Tjetër 2.4 1.4 2.9 7.3

Pa vendosur 19.1 7.4 7.2 30.8

Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Parti të tjera



18 Projeksioni votës 11 Maj 2025

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Parti Lirisë

Tjetër

 48.1% - 52.1%

 6.4% - 9.4%

 2.8% - 4.8%

 1.7% - 3.7%

 0.7% - 2.7%

 2% - 4%

 28.8% - 32.8%





Specifikimet e Studimit

Periudha e intervistave:  

15 - 30 Janar 2025

Madhësia e kampionit 1600 intervista:  

(M: 49.4%| F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi në nivel 

KOMBËTAR

1600
INTERVISTA

Diaspora nuk është e përfshirë



Specifikimet e Studimit
Metodologjia e kampionit:

Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar (sipas qarqeve)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:



Tematika
Besimi tek institucionet - SPAK vlerësimi punës



1 Sa besim keni tek institucionet e mëposhtme?

48.1%

44.5%

42.2%

42%

40.1%

34.3%

33.5%

28.5%

27%

26.7%

26.4%

25%

22.1%

18.4%

18.3%

12.4%Partitë Politike

Amb. e SHBA

Delegacioni i BE

SPAK

OSBE

Qeveria

Policia

Gjykata

Opozita

Shoqëria Civile

Përfaq. Fetar

Media

KQZ

Presidenti

Pushteti Lokal

Parlamenti

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



2

 14.2%

Besueshmëria ndaj SPAK

26.1%

33.6% 32% 30%
36.1%

42.2%

Nëntor
2022

Maj
2024

Nëntor
2024

Janar   
2025

Shtator
2024

Shkurt
2024

Nëntor
2023

KrahasimorePeriudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



3 Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

 2.1%
Nuk e di

Nuk përgjigjem

 11.4%

Negativisht

Shumë 
negativisht

Pozitivisht

Shumë 
pozitivisht

Neutral

 2.2%

 24.7%

 10.5%

 49.1%

 12.7%

 60.5%

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



4 Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

Krahasimore

 50%
56.8% 54% 52.1%

56.8% 60.5%

Maj
2024

Nëntor
2024

Janar   
2025

Shtator
2024

Shkurt
2024

Nëntor
2023

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



5

Krahasimore sipas votës politike 2021

Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

43.8%

82.5%

60.5%

 19.6%

 28.8%

 51.5%

 22.2%

 31.9%

 12.8%

 49%

 3.8%

 12.7%

 35.2%

 12.3%

 24.7%

Të pa 
identifikuar

Pozitivisht Neutral Negativisht

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025

Total Votues 
PS 2021

Votues 
PD 2021

Votues 
LSI 2021



6 A e mbështet qeveria SPAK në punën e tij?

67.7%

10.4%

21.9%

PO Nuk e diJO

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



7 A e mbështet opozita SPAK në punën e tij?

29.5%

12.7%

57.9%

PO Nuk e diJO

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



8 A mund qeveria të pengojë punën e SPAK?

38.3%

12.7%

49%

PO Nuk e diJO

Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025



Të pa 
identifikuarTotal Votues 

PS 2021
Votues 
PD 2021

Votues 
LSI 2021

9

Krahasimore sipas votës politike 2021

67.4%

20.1%

38.3%

 11.3%

 43.6%
 37.5%

 56.4%

 44.8%

 17.7%

 0%

 11.3% 12.7%

 21.3%

 68.6%

 49%

PO JO Nuk e di

A mund qeveria të pengojë punën e SPAK?
Periudha e intervistave: 
15 - 30 Janar 2025





Specifikimet e Studimit

Periudha e intervistave:  

15 - 25 Shkurt 2025

Madhësia e kampionit 1600 intervista:  

(M: 49.4%| F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi në nivel 

KOMBËTAR

1600
INTERVISTA

Diaspora nuk është e përfshirë



Specifikimet e Studimit
Metodologjia e kampionit:

Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar (sipas qarqeve)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:



Tematika
Besimi tek institucionet - SPAK vlerësimi punës



Shkalla e vlerësimit

100 1 2 3 4 5 6 7 8 9

NEUTRALE BesojNuk e besoj



1 Sa besim keni tek institucionet e mëposhtme?

52.1

50.9

42.6

40.5

39.1

38.4

32.1

30.7

30.4

29.6

29.5

26.9

20.9

20.7

18.7

13.1Partitë Politike

Amb. e SHBA

Delegacioni i BE

SPAK

OSBE

Qeveria

Policia

Gjykata

Opozita

Shoqëria Civile

Përfaq. Fetar

Media

KQZ

Presidenti

Pushteti Lokal

Parlamenti



2

 14.2%

Besueshmëria ndaj SPAK

26.1%
33.6% 32% 30%

36.1%
42.2%

52.1%

Nëntor
2022

Maj
2024

Nëntor
2024

Janar   
2025

Shkurt
2025

Shtator
2024

Shkurt
2024

Nëntor
2023

Krahasimore



3 Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

 1.9%
Nuk e di

Nuk përgjigjem

 13.4%

Negativisht

Shumë 
negativisht

Pozitivisht

Shumë 
pozitivisht

Neutral

 1.5%

 20.3%

 5.6%

 57.3%

 7.1%

 70.7%



4 Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

Krahasimore

 50%
56.8% 54% 52.1%

56.8% 60.5%

70.7%

Maj
2024

Nëntor
2024

Shkurt   
2025

Janar   
2025

Shtator
2024

Shkurt
2024

Nëntor
2023



5 Si e vlerësoni punën e SPAK deri më sot?

82.5%

43.8%
51.5%

74.9% 71.8%
66.9%

Të pa 
identifikuar

Votues 
PS 2021

Votues 
PD 2021

Krahasimore vlerësimi pozitiv

Janar Janar JanarShkurt Shkurt Shkurt



6 A e mbështet qeveria SPAK në punën e tij?

53.9%

12.1%

34%

Nuk e diE mbështet Nuk e mbështet



7 A e mbështet qeveria SPAK në punën e tij?

53.9%

67.7%

12.1%10.4%

34%

21.9%

Nuk e di

Krahasimore

Janar 2025 Shkurt 2025

Nuk e diE mbështet E mbështetNuk e 
mbështet

Nuk e 
mbështet



8 A e mbështet opozita SPAK në punën e tij?

29.9%

13%

57.1%

Nuk e diE mbështet Nuk e mbështet



9

29.9%29.5%

13%12.7%

57.1%57.9%

Nuk e di

Krahasimore

Janar 2025 Shkurt 2025

Nuk e diE mbështet E mbështetNuk e 
mbështet

Nuk e 
mbështet

A e mbështet opozita SPAK në punën e tij?



10 A mund qeveria të pengojë punën e SPAK?

30.3%

12.8%

56.9%

PO Nuk e diJO



11

30.3%
38.3%

12.8%12.7%

49%
56.9%

Nuk e di

Krahasimore

Janar 2025 Shkurt 2025

Nuk e diPo PoJo Jo

A mund qeveria të pengojë punën e SPAK?



20.1

68.6

15.4

72.2
67.4

21.3

46.9 43.3
37.5

44.8

30.7

52.4

Të pa 
identifikuar

Votues 
PS 2021

Votues 
PD 2021

12

Krahasimore sipas votës politike 2021 

%

PO JO

A mund qeveria të pengojë punën e SPAK?

Janar
2025

Janar
2025

Janar
2025

Shkurt
2025

Shkurt
2025

Shkurt
2025



13 Çfarë ndikimi do të ketë arrestimi i Kryetarit të Bashkisë 
të Tiranës në rezultatin e PS në zgjedhjet e 11 Majit?

 7.6%Nuk e di

 3.3%

Ndikim negativ

Padyshim 
ndikim negativ

Ndikim pozitiv

Padyshim 
ndikim pozitiv

Neutral

 20.2%

 29.8%

 32.3%

 6.8%

 52.5%

 10.1%



Votues 
PS 2021

Votues 
PD 2021

14 Çfarë ndikimi do të ketë arrestimi i Kryetarit të Bashkisë 
të Tiranës në rezultatin e PS në zgjedhjet e 11 Majit?

 42.9%

 66.6%

Ndikim negativ Ndikim negativNdikim pozitiv Ndikim pozitivNeutral Neutral

 10.1%  10.8%

 41%

 16%



15 A ka ndonjë parti (apo më shumë se një) që do të përfitojë/jnë politikisht-
elektoralisht në zgjedhjet e 11 Majit nga arrestimi i Kryetarit të Bashkisë Tiranë?

28.2

7

42.8

4.1

4.2

5.5

9

10.9

10.2

3.5

0.7

0.5

14.9

Asnjë

PS

PD

PL

PSD

Nisma Thurrje

 Lëvizja BASHKE

 Shqipëria BEHET

Partia Mundësia

Djathtas 1912

PDIU

Tjetër

Nuk e di

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%



16 A ka ndonjë parti (apo më shumë se një) që do të përfitojë/jnë politikisht-
elektoralisht në zgjedhjet e 11 Majit nga arrestimi i Kryetarit të Bashkisë Tiranë?

34.5

12.3

33.4

2.6

2.4

4.1

6.5

7.9

6.6

1.5

0.9

0

13.6

Asnjë

PS

PD

PL

PSD

Nisma Thurrje

 Lëvizja BASHKE

 Shqipëria BEHET

Partia Mundësia

Djathtas 1912

PDIU

Tjetër

Nuk e di

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

Votuesit e PS 2021





Specifikimet e Studimit-Matja 2

Periudha e intervistave:  

15 - 25 Shkurt 2025

Madhësia e kampionit 1600 intervista:  

(M: 49.4%| F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi në nivel 

KOMBËTAR

1600
INTERVISTA

Diaspora nuk është e përfshirë



Metodologjia e kampionit:

Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar (sipas qarqeve)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:

Specifikimet e Studimit-Matja 2



Tematika
Pëlqyeshmëria e liderëve/Politikani i preferuar 

për kryeministër/Parashikimi i rezultatit nga 

qytetarët/Prirja e votës/Projeksioni



1 Pëlqyeshmëria

51.1%51.1% 46.5%46.5% 2.4%2.4%

31.4%31.4% 34.6%34.6% 34%34%

31.1%31.1% 38.6%38.6% 30.3%30.3%

28.4%28.4% 66.6%66.6% 5%5%

21.9%21.9% 37.5%37.5% 40.6%40.6%

17.8%17.8% 34.9%34.9% 47.3%47.3%

12.6%12.6% 58.2%58.2% 29.2%29.2%

10.1%10.1% 84.7%84.7% 5.2%5.2%

5.35.3 87%87% 7.7%7.7%

E. Rama

A. Lapaj

A. Shehaj

S. Berisha

A. Qori

E. Shabani

E. Alibeaj

L. Basha

I. Meta

Pozitiv Negativ Nuk e di



2 Mendimi pozitiv (%)

53.4
51.1

37.2

31.4
34.1

31.1
27.4 28.4

24.3
21.9 22.2

17.8

12.9 12.6 12.3
10.1

6.7 5.3

Janar 2025 Shkurt 2025

Krahasimore

E. Rama A. QoriA. Shehaj E. AlibeajA. Lapaj E. ShabaniS. Berisha L. Basha I. Meta



3 Mendimi negativ (%)

43.7 46.5

27.2
34.6 31.9

38.6

68.7 66.7

35.3 37.5
30.3

34.9

55.5 58.2

83 84.7 85.1 87

Janar 2025 Shkurt 2025

E. Rama A. QoriA. Shehaj E. AlibeajA. Lapaj E. ShabaniS. Berisha L. Basha I. Meta

Krahasimore



Vlerësimi i 
qeverisë

Vlerësimi i 
opozitës (PD+PL)

Vlerësimi i 
partive të reja

4 Si e vlerësoni punën e qeverisë, opozitës kryesore, partive të reja?

Në një shkallë nga 1 -10 ku 1-shumë keq dhe 10-shumë mirë

(1-4) (5-6) (7-10) Nuk e di

37.9

62.1

40.642

0.6 2.4

16.317.3 16.619.5 18.3

26.6



5 Politikani më i duhur (i përshtatshëm) për pozicionin 
e Kryeministrit të vendit

43%

19.9%

9.7%

5.6%

2.5%

1%

0.6%

0.4%

1%

16.3%

E. Rama

S. Berisha

A. Lapaj

A. Shehaj

A. Qori

E. Shabani

L. Basha

E. Alibeaj

Tjetër

Nuk e di ...



6 Politikani më i duhur (i përshtatshëm) për pozicionin
e Kryeministrit të vendit - sipas votës politike 2021

Edi Rama 43 80.2 2.6 24.3

Sali Berisha 19.9 1 57.8 2.9

Nuk e di 16.3 7.6 10.6 57.8

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Pa identifikuar



Dif. Matja 1 Dif. Matja 2

20.4%22.6%

7 Partia më e përshtatshme për të qeverisur vendin

43.5%

23.1%

8.4%

4.9%

2.7%

1%

0.4%

0.3%

0.2%

0.2%

15.3%

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Nisma Thurrje

Djathtas 1912

PSD

Tjetër

Asnjë

Nuk e di



8 Pavarësisht se kë do të votoni ose jo, cila parti 
mendoni ju se do të fitojë zgjedhjet?

61.1

20.7

3.7

1.2

1.2

0.7

11.4

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Tjetër

Nuk e di

%

%

%

%

%

%

%

Parashikimi i rezultatit të zgjedhjeve nga qytetarët



9 Pavarësisht se kë do të votoni ose jo, cila parti mendoni 
ju se do të fitojë zgjedhjet?

PS 61.1 90 20.7 63.9

PD 20.7 1.3 60.5 5.2

Nuk e di 11.4 4.5 8.9 28.8

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Pa identifikuar



Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

PS PD Shqipëria
Bëhet

Partia
Mundësia

Lëvizja
Bashkë

Parti Lirisë Tjetër Nuk do
votoj

Nuk e di Nuk
përgjigjet

39.1%

27.8%

5.1% 3.9% 2% 1.7%

7.9% 8.3%
2.8%1.4%

15-25 Shkurt 2025

19%
Të pavendosur

10

11.3%
Diferenca



Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

PS PD Shqipëria
Bëhet

Partia
Mundësia

Lëvizja
Bashkë

Parti Lirisë Tjetër Nuk do
votoj

Nuk e di Nuk
përgjigjet

Janar 2025 Shkurt 2025

39.1%40.5%

27.8%
24.9%

5.1%6.4%
3.1% 3.9% 2%2.2%

7.9%
8.8% 8.3%

5.3%
2.8%

5%
1.4% 1.4% 2.4% 1.7%

19%

19.1%

Të pavendosur, Matja 2

Matja 1

11

Krahasimore
11.3%

15.6%

Dif. Matja 2

Dif. Matja 1



12 Projeksioni votës Shkurt 2025
Matja e dytë

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Partia Lirisë

Tjetër

 46.3%-50.3%

4.8%-7.8%

 3.8%-5.8%

 1.5%-3.5%

 0.7%-2.7%

 1.1% - 3.1%

 32.3%-36.3%

14%
diferenca



13 Projeksioni votës Janar 2025
Matja e parë

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Parti Lirisë

Tjetër

 48.1% - 52.1%

 6.4% - 9.4%

 2.8% - 4.8%

 1.7% - 3.7%

 0.7% - 2.7%

 2% - 4%

 28.8% - 32.8%

19.3%
diferenca





Specifikimet e Studimit

Periudha e intervistave:  

15 - 25 Shkurt 2025

Madhësia e kampionit 1000 intervista:  

(M: 49.4%| F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi Qarku Tiranë

1000
INTERVISTA

Diaspora nuk është e përfshirë



Metodologjia e kampionit:
Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar
(Sipas Njësive Administrative)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:

Specifikimet e Studimit



Tematika
Pëlqyeshmëria e liderëve/Politikani i preferuar 

për kryeministër/Parashikimi i rezultatit nga 

qytetarët/Prirja e votës/Projeksioni



78.3%

2.2%

3.4%

4.8%

11.1%

Bashkia Tiranë

Bashkia Rrogozhinë

Bashkia Vorë

Diaspora/Kërkesa të miratuara Bashkia Kavajë

Bashkia Kamëz

QARKU TIRANË - PJESMARRJA 2021

Vota 484 769
37/140  ≈26.42%

+ 52 425



1 Fleta e Votimit Qarku Tiranë - 11 Parti 539 kandidatë



1 Pëlqyeshmëria Tiranë

50.3%50.3% 47.1%47.1% 2.6%2.6%

29.9%29.9% 39%39% 31.1%31.1%

29.3%29.3% 39.4%39.4% 31.3%31.3%

28.2%28.2% 66.2%66.2% 5.6%5.6%

25.2%25.2% 45%45% 29.8%29.8%

17%17% 43.1%43.1% 39.9%39.9%

12.7%12.7% 81.5%81.5% 5.8%5.8%

9.1%9.1% 59.6%59.6% 31.3%31.3%

5%5% 85.7%85.7% 9.3%9.3%

E. Rama

A. Lapaj

A. Shehaj

S. Berisha

A. Qori

E. Shabani

E. Alibeaj

L. Basha

I. Meta

Pozitiv Negativ Nuk e di



2 Pëlqyeshmëria - Krahasimore Tiranë-Shqipëri

50.3 51.1

29.3
31.4 29.9 31.1

28.2 28.4
25.2

21.9

17 17.8

12.7
10.1 9.1

12.6

5 5.3

Tiranë Shqipëri

Mendimi pozitiv - Krahasimore

E. Rama A. QoriA. Shehaj E. AlibeajA. Lapaj E. ShabaniS. Berisha L. Basha I. Meta



3 Pëlqyeshmëria - Krahasimore Tiranë-Shqipëri

47.1 46.5
39.4

34.6
39 38.6

66.2 66.6

45

37.5
43.1

34.9

81.5
84.7

59.6 58.2

85.7 87

Tiranë Shqipëri

Mendimi negativ - Krahasimore

E. Rama A. Qori E. AlibeajE. ShabaniS. Berisha L. Basha I. MetaA. ShehajA. Lapaj



4 Treguesit demografikë më të lartë

53.8%

34.5% 33.8% 33.2% 31.8%

22.1%

14.7%
11.3% 10.3%

E. Rama A. QoriA. Shehaj E. AlibeajA. Lapaj E. ShabaniS. Berisha L. Basha I. Meta

Femra

35-44 vjeç 35-44 vjeç 65-75 vjeç 25-34 vjeç

35-44 vjeç

18-24 vjeç
35-44 vjeç 65-75 vjeç

Qarku Tiranë



5 Politikani më i duhur (i përshtatshëm)
për pozicionin e Kryeministrit të vendit

41.7%

19.4%

8%

6.3%

3.2%

1.2%

3.5%

16.7%

E. Rama

S. Berisha

A. Lapaj

A. Shehaj

A. Qori

E. Shabani

Tjetër

Nuk e di ...

Qarku Tiranë



6 Politikani më i duhur (i përshtatshëm) për pozicionin e Kryeministrit të vendit

41.7%

43%

19.4%

19.9%

8%

9.7%

6.3%

5.6%

3.2%

2.5%

1.2%

1%

3.5%

2%

16.7%

16.3%

Tiranë Shqipëri

E. Rama

S. Berisha

A. Lapaj

A. Shehaj

A. Qori

E. Shabani

Tjetër

Nuk e di ...

Krahasimore Tiranë - Shqipëri



7 Partia më e përshtatshme për të qeverisur vendin

42.4%

23.6%

6.5%

5%

3.1%

1.5%

0.3%

0.5%

0.4%

16.7%

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Nisma Thurrje

Djathtas 1912

PSD

Tjetër

Nuk e di

Qarku Tiranë



8 Partia më e përshtatshme për të qeverisur vendin

42.4%

43.5%

23.6%

23.1%

6.5%

8.4%

5%

4.9%

3.1%

2.7%

1.5%

1%

0.3%

0.4%

0.5%

0.3%

0.4%

0.4%

16.7

15.3%

Tiranë

Shqipëri

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Nisma Thurrje

Djathtas 1912

PSD

Tjetër/Asnjë

Nuk e di

Krahasimore Tiranë - Shqipëri



9 Pavarësisht se kë do të votoni ose jo, cila parti 
mendoni ju se do të fitojë zgjedhjet?

60.4

21.3

2

1.4

1.3

1.3

12.3

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Tjetër

Nuk e di

%

%

%

%

%

%

%

Qarku Tiranë



Sa i/e sigurt jeni që do të merrni pjesë në votime?

Shumë i/e sigurt I/e sigurt Jo i sigurt Aspak i sigurt Nuk e di

51.4%

33.4%

7.1% 7.4%
0.7%

10

84.8%



Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

PS PD Shqipëria
Bëhet

Partia
Mundësia

Lëvizja
Bashkë

Nisma
Thurje

Partia e
Lirisë

Tjetër Nuk do
votoja

Nuk e di Nuk
përgjigjet

35.2%

24.6%

5.7% 4.4% 2.8% 0.9%

8.6% 9.7%
5.6%

1.5% 1%

15-25 Shkurt 2025

23.9%
Të pavendosur

11

10.6%
Diferenca

Qarku Tiranë



Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse zgjedhjet do të mbaheshin sot?

35.2
39.1

24.6
27.8

5.7 5.1 4.4 3.9 2.8 2 1.5 1 1.4 0.9 1.7

23.9

19

Tiranë Shqipëri

15-25 Shkurt 2025

12

PS PD Shqipëria 
Bëhet

Partia 
Mundësia

Lëvizja 
Bashkë

Partia e 
Lirisë

Nisma 
Thurje

Tjetër Të 
pavendosur

Krahasimore



14%
diferenca

13 Projeksioni votës - Shkurt 2025

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Nisma Thurje

Partia Lirisë

Tjetër

 44.3%-48.3%46.3%

6%-9%

 4.8%-6.8% 5.8%

 2.7%-4.7% 3.7%

 1%-3%

0.2%-2.2%

0.2%-2.2%

 30.3%-34.3%32.3%

7.5%

Qarku Tiranë



13 Projeksioni votës - Shkurt 2025

PS

PD

Shqipëria Bëhet

Partia Mundësia

Lëvizja Bashkë

Partia Lirisë

Tjetër

 46.3%-50.3%

4.8%-7.8%

 3.8%-5.8%

 1.5%-3.5%

 0.7%-2.7%

 1.1% - 3.1%

 32.3%-36.3%

14%
diferenca

Nivel Kombëtar





Specifikimet e Studimit -Matja 3

Periudha e intervistave:  

22 Mars - 03 Prill 2025

Madhësia e kampionit 1600 intervista:  

(M: 49.4% +18 vjeç | F: 50.6% +18 vjeç )
Mbulimi në nivel 

KOMBËTAR

1600
INTERVISTA



Diaspora nuk është e përfshirë

Metodologjia e kampionit:

Kampionimi i rastësishëm i shtresëzuar (sipas qarqeve)

Ballë për ballë

Metoda e mbledhjes së të dhënave:

Sipas gjinisë, moshës, vendndodhjes dhe votës politike të 2021

Parametrat e peshimit:

Specifikimet e Studimit -Matja 3



Tematika - Matja 3
Pëlqyeshmëria e liderëve/Politikani i preferuar 

për kryeministër/Parashikimi i rezultatit nga 

qytetarët/Prirja e votës/Projeksioni



1 Pëlqyeshmëria - Sipas Fletës së Votimit - KQZ 

51.9%51.9% 44.9%44.9% 3.2%3.2%

36.9%36.9% 34.6%34.6% 28.5%28.5%

33.9%33.9% 38.2%38.2% 27.9%27.9%

32.1%32.1% 63.1%63.1% 4.8%4.8%

25.2%25.2% 33.5%33.5% 41.3%41.3%

24.3%24.3% 44.2%44.2% 31.5%31.5%

22%22% 52.1%52.1% 25.9%25.9%

15.2%15.2% 21.8%21.8% 63%63%

12.6%12.6% 78.3%78.3% 9.1%9.1%

7.9%7.9% 20.2%20.2% 71.9%71.9%

6.5%6.5% 22%22% 71.5%71.5%

E. Rama

A. Lapaj

A. Shehaj

S. Berisha

A. Qori

D. Shehi

T. Doshi

L. Basha

E. Kocaqi

K. Osmani

E. Stojku

Pozitiv Negativ Nuk e di



2 Mendimi pozitiv (%)

(Vetëm Liderët që janë matur dhe më parë)

53.4
51.1 51.9

37.2

31.4

36.9
34.1

31.1
33.9

27.4 28.4
32.1

24.3
21.9

25.2

12.3
10.1

12.6

Janar 2025 Shkurt 2025 Mars 2025

Krahasimore

E. Rama A. QoriA. ShehajA. Lapaj S. Berisha L. Basha



3 Mendimi negativ (%)

43.7 46.544.9

27.2

34.6 34.6 31.9
38.6 38.2

68.7 66.7
63.1

35.3 37.5
33.5

83 84.7
78.3

Janar Shkurt Mars

Krahasimore

E. Rama A. QoriA. ShehajA. Lapaj S. Berisha L. Basha

(Vetëm Liderët që janë matur dhe më parë)



4

44%

22.9%

9.9%

5.3%

1.9%

4.8%

11.2%

E. Rama

S. Berisha

A. Lapaj

A. Shehaj

A. Qori

Tjetër

Nuk e di ...

Politikani i duhur (i përshtatshëm)
për pozicionin e Kryeministrit të vendit



5 Politikani i duhur (i përshtatshëm) për pozicionin
e Kryeministrit të vendit - sipas votës politike 2021

Edi Rama 44 80.8 2.9 33.3

Sali Berisha 22.9 1.1 65.5 14.9

Nuk e di 11.2 4.7 5.2 25.8

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021 Pa identifikuar



6 Politikani i duhur (i përshtatshëm) për pozicionin
e Kryeministrit të vendit

41.9 43 44

16.8
19.9

22.9

Janar Shkurt Mars

Krahasimore

E. Rama S. Berisha



7 Partia më e përshtatshme për të qeverisur vendin

44%

23.5%

9.5%

4.7%

1.8%

4.4%

12.1%Nuk e di

PS - Edi Rama

ASHM - Sali Berisha

KNSHB - Adriatik Lapaj

PM - Agron Shehaj

LB - Arlind Qori

Tjetër



8 Pavarësisht se kë do të votoni ose jo, cila parti 
mendoni ju se do të fitojë zgjedhjet?

57.7%

20.3%

6.7%

1.9%

1.9%

11.5%

Parashikimi i rezultatit të zgjedhjeve nga qytetarët

Nuk e di

PS - Edi Rama

ASHM - Sali Berisha

KNSHB - Adriatik Lapaj

PM - Agron Shehaj

Tjetër



9 Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

40.6%

30%

6.7% 4.4% 1.8%
5.3% 5% 3.2%1.1% 1% 0.9%

22 Mars - 03 Prill 2025

13.5%
Të pavendosur

10.6%
Diferenca

Nuk e di
PS

E. Rama
ASHM

S. Berisha
KNSHB
A. Lapaj

PM
A. Shehaj

LB
A. Qori

KEA
L. Basha

PSD
T. Doshi

Nuk do 
votoja

Nuk 
përgjigjet

Tjetër

Diaspora nuk është e përfshirë



10

PS - E. Rama 40.6 80.2 1.9

ASHM - S. Berisha 30 4.9 80

KNSHB - A. Lapaj 6.7 4.7 3.1

PM - A. Shehaj 4.4 2.5 7.3

LB - A. Qori 1.8 1.2 1.8

KEA - L. Basha 1.1 0.3 0.5

PSD - T. Doshi 1 0.2 0.9

Tjetër 0.9 0.2 0.8

Total Votues të PS 2021 Votues të PD 2021

Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

22 Mars - 03 Prill 2025

Diaspora nuk është e përfshirë



11

40.5 39.1
40.6

24.9
27.8

30

6.4 5.1
6.7

3.1 3.9 4.4
2.2 2 1.8

Janar 2025 Shkurt 2025 Mars 2025

Krahasimore

Prirja e votës: Për cilën parti do të votonit nëse 
zgjedhjet do të mbaheshin sot?

PS
E. Rama

ASHM
S. Berisha

KNSHB
A. Lapaj

PM
A. Shehaj

LB
A. Qori

Diaspora nuk është e përfshirë



12 Projeksioni votës Mars 2025
Matja e tretë

 44.9%-48.9%

 6.2%-9.2%

46.9% (+-2%)

34.7% (+-2%)

7.7% 

5.1%  4.1%-6.1%

 1.1%-3.1%

 0.3%-2.3%

 0.2% - 2.2%

 32.7%-36.7%

12.2%
diferenca

PS - Edi Rama

ASHM - Sali Berisha

KNSHB - Adriatik Lapaj

PM - Agron Shehaj

LB - Arlind Qori

KEA - Lulzim Basha

PSD - Tom Doshi

Diaspora nuk është e përfshirë


